Уведомление о проведении конкурентной процедуры 

АО «ОХК «УРАЛХИМ» (далее - «Организатор») настоящим объявляет о проведении конкурентной процедуры в форме запроса предложений (далее – «процедура») по выбору подрядчика для проведения  строительно-монтажных работ по капитальному строительству, текущему и капитальному ремонту объектов Филиала «КЧХК» (цеха 001, 04, 06 (ЦСХ), 07, 12 (ПЛ), 31, 37, 47 (ГСС), 51, 53, 54, 57, 58, 64 (45), 71).
Организатор процедуры приглашает юридических лиц (далее – «Участник») направлять свои предложения с учетом условий и требований, изложенных в настоящем Уведомлении (далее – «Предложение»).

Настоящее Уведомление о проведении запроса предложений (далее – «Уведомление») не является извещением о проведении торгов (аукциона, конкурса), офертой или приглашением делать оферты и не регулируется статьями 437, 447—449, 1057—1061 Гражданского кодекса Российской Федерации. 

Участник самостоятельно несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей Предложения. Организатор процедуры не несет перед Участниками обязательств по компенсации понесенных расходов и по заключению Договора по результатам проведения конкурентной процедуры в форме запроса предложений.

После прохождения регистрации необходимо проинформировать организатора конкурентной процедуры для добавления Вашей компании в список участников.

Мосиенко Роман Борисович

по телефону: +7 (495) 721-89-89 (доб. 12029) или по электронной почте: roman.mosienko@uralchem.com. 

По вопросам, связанным с техническим заданием обращаться:
Шамриков Владимир Леонидович
Заместитель главного архитектора Филиала «КЧХК»
Vladimir.Shamrikov@uralchem.com
Тел. +7(83361) 9-36-57

Колупаев Николай Владимирович

Главный архитектор отдела строительства Филиала «КЧХК».

Nikolay.Kolupaev@uralchem.com
Тел. +7(83361) 9-42-79

Прием технико-коммерческих предложений по настоящей закупочной процедуре будет проводиться исключительно с использованием электронной закупочной площадки SAP Ariba. (для Участников подача предложений абсолютно бесплатна)
Для участия в процедуре юридическим лицам (далее – «Участник») необходимо зарегистрироваться в Ariba Network или войти в свою существующую учетную запись воспользовавшись ссылкой и следуя инструкциям Руководство поставщика по функционалу SAP Ariba. 

Дата и время окончания приема Предложений: до 21.08.2018 г., 16-00 МСК. 

Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены Организатором процедуры без рассмотрения по существу, независимо от причин нарушения срока. 

При необходимости Организатор, с уведомлением всех Участников, имеет право продлить срок окончания приема Предложений или изменить условия проведения конкурентной процедуры.

Требования к Участникам
Участник процедуры, претендующий на заключение Договора, должен отвечать следующим требованиям:

- Участник должен обладать гражданской правоспособностью для заключения и исполнения Договора; 

- Участник должен иметь допуск к работам на опасных производственных объектах.

- Участник должен  иметь производственную базу и квалифицированный персонал для выполнения данного объема работ в установленные сроки.

- Участник должен обладать необходимым профессиональным опытом и репутацией, иметь ресурсные возможности (финансовые, материально-технические, трудовые) для выполнения принятых на себя обязательств;

- Выезд специалиста на объекты перед составлением коммерческого предложения обязателен.

- Участник не должен являться неплатежеспособным или банкротом, находиться в процессе ликвидации; на имущество Участника в части, существенной для исполнения обязательств, не должен быть наложен арест, экономическая деятельность Участника не должна быть приостановлена;

- Должны отсутствовать иные обстоятельства, которые по разумному и добросовестному мнению Организатора процедуры, препятствуют или могут препятствовать исполнению Участником принятых на себя обязательств, в случае заключения с ним соответствующего договора.

Рассмотрение Предложений и выбор Победителя
Процедура рассмотрения Предложений осуществляется в соответствии с внутренними правилами Организатора процедуры.  

Организатор процедуры вправе не принимать к рассмотрению Предложения несоответствующие  требованиям, изложенным в настоящем Уведомлении.  

Организатор процедуры вправе запрашивать у Участников дополнительную информацию по Предложениям. 

При рассмотрении Предложений Организатор процедуры вправе провести переговоры с любым из Участников по существу его Предложения.

Организатор процедуры отставляет за собой право предоставить Участникам конкурентной процедуры возможность добровольно повысить предпочтительность их Предложений путем снижения первоначальной стоимости или иным способом.

Организатор процедуры сохраняет за собой право, по собственному усмотрению, отказаться от принятия Предложений. 

По итогам проведения конкурентной процедуры Организатор вправе, но не обязан, заключить с победителем договор в полном объеме или частично.

Победителем конкурентной процедуры объявляется компания, отвечающая изложенным в настоящем Уведомлении требованиям к Участникам и представившая, по результатам оценки комиссии Организатора, наилучшие для Организатора/Заказчика условия Предложения, в соответствии с установленными Конкурсной комиссией критериями. 


«В Группе компаний «УРАЛХИМ» функционирует ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ, организованная с  целью получения информации о мошеннических, коррупционных и иных негативных проявлениях, наносящих ущерб интересам Группы «УРАЛХИМ», действующим и потенциальным партнерам, а также с целью улучшения качества закупочной деятельности. Если Вы столкнулись с подобными проявлениями, просьба сообщить об этом, используя один из удобных каналов связи ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ:

Телефон: 8-800-250-28-98 (звонок бесплатный), +7 (915) 270-74-31

Эл. почта: hotline.uc@gmail.com, hotline@uralchem.com
Почта: 123317, г. Москва, Пресненская набережная дом 8 стр. 1, МФК «Город Столиц», а/я № 236 (Mailboxesetc)
Обрабатываются и проверяются все, в том числе анонимные, сообщения ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ. Конфиденциальность обращения гарантируем»​​​​​​

